

女子刷单被骗欲轻生

民警紧急营救暖心劝导



警方提示

手机中的陌生链接不要点,陌生二维码不要扫,96110电话一定要接,12381短信一定要看。市民可下载“国家反诈中心”APP并开启预警,遭遇骗局第一时间拨打110或到附近公安机关报警。

本报讯(记者 杨沫 通讯员 梁晋芳)女子遭遇电信诈骗,被骗31万元后欲跳河轻生,所幸民警及时找到她并耐心劝说,让其放弃了轻生的念头。8月18日,坞城派出所通报了一起救助警情。

8月17日9时40分许,坞城派出所值班室接到反诈预警指令,辖区居民吕女士可能正在遭遇电信诈骗。为防止诈骗,副中队长王艳东首先拨打吕女士电话,然而吕女士一直没有接听,在民警多次拨打后,吕女士终于接通了民警电话。

经初步了解,吕女士在浏览网页的过程中点击了一个未知链接,她按照操作指引绑定了银行卡,开始刷单,禁不住高额返利的诱惑,她通过向亲朋好友借款、网贷等方式,前前后后分七次一共转给对方31万元。

“这是典型的刷单诈骗!”听到这里,王艳东立即告知吕女士,不要再按对方要求转账并停止一切转账行为。此时,吕女士意识到自己被骗了,并表示会自行前往刑警队报案。

挂断电话后,王艳东还是放心不下,再次拨打电话得知吕女士已

到坞城责任区刑警队报案,便赶往刑警队,当面又给吕女士详细讲解了刷单诈骗的手段和识别方法。吕女士下载安装了“国家反诈中心”APP,并保证不会再向任何陌生人转账,但情绪比较低落。

17时许,派出所接到一起走失求助的警情。民警了解到,走失人员正是遭遇电信诈骗的吕女士。原来,当天报案后,吕女士与丈夫刘先生发生激烈争吵,情绪激动,悔恨交加。吕女士给家人留了一张有轻生倾向的字条后,连手机也没拿就从家中出走,去向不明。接

警后,副所长张燕军、民警霍云慧带领辅警兵分几路,在上级部门的大力协助下,多方查询、努力寻找,于18时46分在汾河景区找到了欲跳河轻生的吕女士。

为确保安全,民警动之以情、晓之以理,对吕女士进行耐心劝导。当看到自己的女儿在派出所被民警暖心照顾的照片和视频后,吕女士非常感动,情绪逐渐恢复平稳,放弃了轻生念头,答应与丈夫一起回家。

报警人刘先生也紧握民警的手,对民警挽救其妻子轻生行为表示衷心感谢。



8月18日,小店区北营街道山毛社区联合百安消防,在保利茉莉公馆小区开展“消防常识进万家 平安相伴你我他”消防主题宣传活动,消防讲师借助幻灯片等演示了几起火灾事故,并带领大家到广场演示“可乐灭小火”“正确使用灭火器”的实操演练,增强辖区居民、商户的消防安全意识,提高其火灾防控能力和突发事件应急处理能力。

王丹 崔志亚 摄

轮胎老化爆裂 小哥栽倒骨折

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王焱焱)电动车轮胎老化突然爆裂,外卖小哥一个不慎栽倒导致骨折。8月18日,鼓楼派出所通报了这起救助警情,提醒大家经常检查轮胎是否磨损严重,确保出行安全。

8月15日下午1时许,鼓楼派出所接到群众报警,称在东缉虎营省总工会门口,一名男子骑电动车摔倒,身上多处受伤。接警后,值班民警李

沁康立即带领辅警赶到现场,配合医护人员将伤者抬上120急救车,送往山医大二院治疗。

经了解,骑车人朱先生是一名外卖小哥。骑行过程中,因电动车前轮胎老化爆裂,朱先生重重摔倒在地,身上不仅多处被擦伤,还导致右侧锁骨骨折。

随后,民警拨通朱先生爱人的电话,通知她赶来医院陪护。

流窜小区地库 盗割电缆变卖

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 温强)凌晨时分,我市男子魏某趁无人之机,窜至小区地库盗割电缆。8月18日,公安万柏林分局通报,魏某因涉嫌盗窃已被抓获归案。

今年7月下旬,万柏林区某小区地库的电缆线失窃。接到报警后,小井峪责任区刑警队二中队民警迅速展开侦查。8月11日,民警在网安大队的配合下,将涉嫌盗窃的嫌疑人魏

某抓获归案。

经查,现年59岁的魏某是我市人,其对盗窃的犯罪事实供认不讳。魏某交代,7月25日凌晨3时许,他流窜至案发小区地库,趁无人之机使用锯弓盗割电缆线约45米,变卖赃物后非法获利1500元。

目前,魏某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

出租房内“扣点点”

六人因赌博被抓获

本报讯(记者 刘友旺)8月19日,娄烦县公安局通报,静游派出所于夏季治安打击整治行动中查处一起赌博案件,对6名违法人员作出行政处罚。

夏季治安打击整治活动开展以来,娄烦县公安局始终保持对赌博违法犯罪行为的严打高压态势,持续净化社会风气,切实提高人民群众安全感和满意度。8月15日,静游派出所民警在工作中获得一条线索,辖区一出租房内有人赌博,遂组织警力展开侦查,制定了周密的抓捕计划,于当天下午1时许将正在赌博的6名违法

人员当场抓获。

经查,6名违法人员分别是陕西籍男子朱某和女子程某、黄某,湖北籍男子李某、郭某,以及云南籍男子谭某。6人以“扣点点”的方式,在出租房内赌博,目前已分别被依法行政拘留。

“赌博属于违法行为,对社会、家庭都有巨大危害。”民警介绍,对于赌博违法行为,公安机关将依法从严处理,涉嫌犯罪的,坚决立案查处。同时,希望广大群众积极检举揭发各类赌博违法犯罪行为,全力支持、配合公安机关打击整治赌博违法犯罪行为,共同维护社会治安稳定和谐。

记者 刘涛

档案名字有误 困扰生活十余年

警方更正姓名解烦忧

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 温强)因档案名字与实际不符,居民王女士的日常生活深受影响。8月16日,公安万柏林分局消息,建矿派出所民警多方努力,为王女士更正名字,解决了困扰她多年的烦心事。

30多年前,王女士过户于继父时,造成档案名字的

姓与实际不符,这也导致她十余年退休金无法正常发放,社保卡等也受到了影响。前一段时间,建矿派出所领导掌握情况后,立即安排社区民警韩志亮、户籍内勤任晓钰,尽全力帮助王女士解决问题。随即,民警调取档案、实地走访,并多次与王女士工作单位协调解决问

题。8月上旬,经层级审批,派出所为王女士更正了名字,户籍民警将崭新的户口簿送到她手中。

“感谢民警花费这么多精力和时间,不辞辛苦地帮我解决了大难题!”8月16日,王女士再次来到建矿派出所,向民警送上“尽职尽责为民服务”的锦旗表达谢意。

早孕超声检查不能少

孕早期也需要做超声?早孕超声会不会对胎儿产生不良影响?……很多孕妇对早孕超声检查存在各种顾虑和担忧。8月20日,市妇幼保健院超声医学科主任、主任医师韩清表示,早孕期超声检查很重要,正常该做的早孕期超声检查还是要做的,特别是胎儿颈项透明层超声检查,这是孕早期一项非常重要的排畸检查。

韩清介绍,胎儿颈项透明层是胎儿颈后部皮下组织内液体积聚的厚度,通过超声检查来测量颈后皮肤至皮下软组织之间无回声层的最大厚度,这是孕早期一项非常重要的排畸检查。

为什么要做胎儿颈项透明层超声检

查?韩清表示,超声上,有一些图像出现异常、提示胎儿有异常风险的指标,统称“超声软指标”。胎儿颈项透明层就是这样一种在早孕期出现的超声软指标。如果胎儿颈项透明层这个指标增高,宝宝有以下异常的风险相应增高,如染色体异常、心脏畸形、骨骼系统异常、淋巴系统异常等。因此,早孕期的胎儿颈项透明层检查十分重要。

“胎儿颈项透明层检查是有时间要求的,孕妇一定要注意,以免错过最佳的检查时间。”韩清提醒,正常胎儿淋巴系统建立之前,少量淋巴液聚集在颈部淋巴管内,形成胎儿颈项透明层。14周以后胎儿淋巴系统发育完善,聚集的淋巴液迅速引流到颈内静

脉,胎儿颈项透明层通常会消退。所以,胎儿颈项透明层检查应在孕11周至13+6周时间段内进行,此时头臀长在45毫米至84毫米之间。在孕11周至13+6周时间段,98%至100%可测量胎儿颈项透明层的厚度,而在14周检查则会降至11%。

胎儿颈项透明层值偏高怎么办?韩清表示,超声筛查结果不等于诊断结果,胎儿颈项透明层值过高,只是胎儿存在一定染色体异常的风险,并不等于确诊。胎儿颈项透明层测量正常值小于3毫米。大部分颈项透明层增厚的胎儿是正常的,但也有部分胎儿存在21三体综合征、特纳氏综合征及其他染色体异常的可能。若胎儿颈项透

明层测量值大于3毫米,则提示胎儿存在异常的风险增高,应到产前遗传门诊进一步咨询及检查。韩清提醒,胎儿颈项透明层只是胎儿早孕期筛查的一部分,该孕周还可检查出其他严重畸形,如无脑儿、露脑儿、开放性脊柱裂等,需在这时期进行早期诊断,并及时到产科处理。

